

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення тридцять четвертої сесії
міської ради від 26.04.2022р.
№ 1-34/2022 (з внесеними змінами,
згідно рішення шістдесят шостої
(позачергової) сесії від 03.08.2023 р.
№ 2-66/2023)

ПОРЯДОК

надання одноразової матеріальної допомоги на поховальний ритуал учасників бойових дій, які померли (загинули) під час захисту незалежності та територіальної цілісності України

1. Даний Порядок надання одноразової матеріальної допомоги на поховальний ритуал учасників бойових дій, які померли (загинули) під час захисту незалежності та територіальної цілісності України визначає умови та порядок надання одноразової матеріальної допомоги (далі - матеріальна допомога) на поховальний ритуал учасників бойових дій (далі - УБД), які народились та/або були зареєстровані чи проживали в одному з населених пунктів Дунаєвецької територіальної громади Хмельницької області, які померли (загинули) під час захисту незалежності та територіальної цілісності України у зв'язку з військовою агресією російської федерації.

2. Матеріальна допомога надається за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на поточний рік та інших джерел фінансування, які не заборонені чинним законодавством України.

3. Питання про надання одноразової матеріальної допомоги на поховальний ритуал УБД, які померли (загинули) під час захисту незалежності та територіальної цілісності України розглядається на засіданні Комісії з питань надання матеріальної допомоги (далі - Комісія), на підставі поданих документів:

заява особи, яка здійснила поховання та понесла витрати на ритуальні послуги з поховання;

копія паспорта заявника та довідки про присвоєння ідентифікаційного номеру (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовились від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті);

свідоцтво про смерть;

документ, що підтверджує участь померлого (загиблого) у бойових діях;

довідка з банку про відкриття особового рахунку, на який будуть перераховані кошти;

платіжні документи, що підтверджують витрати на ритуальні послуги з поховання.

4. Рішення про розмір матеріальної допомоги приймається Комісією на підставі поданих заявником документів.

До роботи Комісії може бути залучено старосту/діловода відповідного населеного пункту громади.

5. Надається одноразова матеріальна допомога в розмірі до 15 тис.грн. на відшкодування вартості ритуальних послуг з поховання УБД, які померли (загинули) під час захисту ними незалежності та територіальної цілісності України.

6. Робота, пов'язана з розглядом та підготовкою документів на засідання Комісії, повідомлення заявника про задоволення або відмову в наданні допомоги покладається на Управління соціального захисту та праці Дунаєвецької міської ради.